
LATINSKI JEZIK 

OSNOVNA RAZINA

Rezultati probne

državne mature



Deskriptivna statistika ukupnog 
rezultata  

 

N  47 

k 50 

M 50,7 

St. pogreška mjerenja 6,03 

St. devijacija 16,34 

Raspon 73 

Minimum 16 

Maksimum 89 

Cronbachov α  0,86 

 



Frequency Histogram:  Subgroup 0 - Subtest 0
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Deskriptivna statistika ukupnog 
rezultata



1 2 3 4 5

Prag - 29 48 65 73

% 8,5 23,4 38,3 12,8 8,5

Pragovi ocjena i postotak učenika koji su 

dobili pojedinu ocjenu



Težina zadatka Redni broj zadataka

Vrlo težak (0 – 0,2) 

N = 6

14, 15, 26, 37, 40, 41 

Težak 

(0,21 – 0,4) 

N = 13

6, 8, 11, 12, 13, 22, 30, 35, 36, 
38, 45, 48, 50     

Srednje težak 

(0,41 – 0,6)

N = 13 

3, 5, 7, 9, 10, 16, 20, 29, 32, 34, 
39, 43, 47 

Lagan (0,61 – 0,80)

N = 11

1, 4, 18, 19, 21, 24, 33, 42, 44, 
46, 49 

Vrlo lagan (0,81 – 1)

N = 7

2, 17, 23, 25, 27, 28, 31



LATINSKI JEZIK 
osnovna razina



1. Dux hostium cum exercitu supra caput est.
Kako glasi podcrtana riječ u pluralu?

M
1,45

(0,72)

M (O) 0,9

ID 0,32



2. … qui non acrior vindex libertatis fuerat, 
quam deinde custos fuit.
Kako glasi podcrtani pridjev u superlativu?

M
1,74

(0,87)

M (O) 0,9

ID 0,27



3. … DC equites transportari possent.
Podcrtani broj je:

M
0,98

(0,49)

M (O) 0,9

ID 0,46



4. … et ipse adduxerat et Manlius habuerat…
Kako glasi podcrtani oblik u konjunktivu?

M
1,36

(0,68)

M (O) 0,8

ID 0,08



5. … quam de eius adventu fama omnino in 
eas regiones perferretur.
Kako glasi podcrtani oblik u indikativu 
prezenta pasivnoga?

M
1,02

(0,51)

M (O) 0,7

ID 0,30



6. Si quid est in me ingenii,...
Na kojem se slogu od kraja nalazi naglasak 
podcrtane riječi?

M
0,64

(0,32)

M (O) 1

ID 0,23



7. Masinissa rex Numidarum in amicitiam 
receptus a P. Scipione...
Ispišite riječ koja ima funkciju apozicije u 
navedenoj rečenici.

M
1,15

(0,57)

M (O) 1

ID 0,32



8. Haec poena apud eos est gravissima.
Podcrtanoj riječi promijenite broj.

M
0,77

(0,38)

M (O) 0,9

ID 0,56



9. Itaque etiam in sepulcro Scipionum 
putatur is esse constitutus ex marmore.
Koja se konstrukcija javlja u navedenoj 
rečenici?

M
0,94

(0,47)

M (O) 0,7

ID 0,39



10. Item L. Lentulus comprehenditur ab 
___________ (rex) et in custodia necatur.
Napišite točan oblik riječi u zagradi.

M
1,15

(0,57)

M (O) 0,9

ID 0,68



11. Napišite sinonim riječi pugna.

M 0,40

M (O) 1

ID 0,50



12. Dopunite riječ prema rječničkome obliku.
castra, __________________ = tabor, utvrda

M 0,32

M (O) 0,9

ID 0,52



13. Napišite antonim riječi iuvenis.

M 0,26

M (O) 1

ID 0,64



14. Navedite u rječničkome obliku sa 
značenjem latinsku riječ od koje dolazi pojam 
lapidarij.

M 0,04

M (O) 0,6

ID 0,38



15. Napišite riječ u punome rječničkome 
obliku sa značenjem.
trado, 3.__________

M 0,17

M (O) 1

ID 0,44



16. Kako se zvao rimski bog koji se prikazivao s 
dvama licima?

M 0,57

M (O) 0,6

ID 0,52



17. Kako se zovu dvije glavne ulice koje se 
sijeku pod pravim kutom?

M 0,87

M (O) 0,8

ID 0,36



18. Što je rekao Laokoont Trojancima kada su 
dovlačili trojanskoga konja?

M 0,68

M (O) 0,9

ID 0,46



19. Kako glasi latinska kratica za izraz 
„vlastoručno”?

M 0,64

M (O) 0,5

ID 0,43



20. Koliko slova broji latinsko pismo?

M 0,60

M (O) 1

ID -0,04



21. Quis Tarquinius Superbus fuit? (v. 1)

M
1,98

(0,66)

M (O) 0,6

ID 0,48



22. Pleme Volščana nalazilo se:(v. 1)

M
1,21

(0,40)

M (O) 0,5

ID 0,33



23. Tarkvinije je s Etruščanima: (v. 1)

M
2,43

(0,81)

M (O) 0,7

ID 0,42



24. Jupiteru je podigao hram: (v. 1)

M
2,30

(0,77)

M (O) 0,6

ID 0,41



25. Ispišite iz teksta sintagmu kojom je 
označena udaljenost od Ardeje do Rima. (v. 2)

M
2,49

(0,83)

M (O) 0,9

ID 0,25



26. Podsjedajudi Ardeju Tarkvinije je izgubio: 
(v. 2)

M
0,45

(0,15)

M (O) 0,8

ID 0,11



27. Tarquinius iunior Tarquinio Superbo est: 
(v. 3)

M
2,55

(0,85)

M (O) 1

ID 0,23



28. Osramodena Lukrecija bila je Kolatinova: 
(v. 3)

M
2,94

(0,98)

M (O) 1

ID 0,15



29. Nam cum filius eius, et ipse Tarquinius 
iunior, nobilissimam feminam Lucretiam 
eandemque pudicissima…

M
1,66

(0,55)

M (O) 0,3

ID 0,35



30. Što je Brut oduzeo Tarkviniju? (v. 4)

M
1,02

(0,34)

M (O) 0,8

ID 0,06



31. Brut je protiv Tarkvinija: (v. 4)

M
2,68

(0,89)

M (O) 0,8

ID 0,19



32. ... veniensque ad urbem rex portis clausis 
exclusus est, cumque imperasset
annos quattuor et viginti cum uxore et …

M
1,28

(0,43)

M (O) 0,3

ID 0,37



33. Tarkvinije je pobjegao: (v. 5)

M
1,98

(0,66)

M (O) 0,8

ID 0,40



34. Septem reges Romae regnaverunt: (v. 6)

M
1,28

(0,43)

M (O) 0,7

ID 0,35



35. Do koje se udaljenosti protezao rimski 
posjed u doba kraljevstva? (v. 6)

M
0,83

(0,28)

M (O) 0,7

ID 0,06



36. L. Tarquinius Superbus, septimus atque 
ultimus regum, Volscos, quae gens
ad Campaniam euntibus non longe…

M
0,77

(0,38)

M (O) 0,8

ID 0,51



37. Postea Ardeam oppugnans, in octavo 
decimo miliario ab urbe Roma positam
civitatem, imperium perdidit.
Promijenite način podcrtanomu glagolu. (v. 2)

M
0,30

(0,15)

M (O) 0,8

ID 0,24



38.  …. nobilissimam feminam Lucretiam 
eandemque pudicissimam, Collatini uxorem, 
stuprasset
Podcrtanu sintagmu napišite u ostalim 
stupnjevima. (v. 3)
_______ feminam; ________ feminam

M
0,60

(0,30)

M (O) 0,8

ID 0,60



39. veniensque ad urbem rex portis clausis 
exclusus est, cumque imperasset
annos quattuor et viginti cum uxore et liberis
suis fugit.
Kako se zove podcrtana konstrukcija? (v. 5)

M
1,11

(0,55)

M (O) 0,9

ID 0,45



40. Mox exercitus quoque eum, qui civitatem 
Ardeam cum ipso rege oppugnabat, relinquit;
Odredite vrstu podcrtane zavisne rečenice. 
(v. 5)

M
0,38

(0,19)

M (O) 0,9

ID 0,46



41. Napišite u rječničkome obliku sinonim od 
aedes, -is, f.

M 0,13

M (O) 0,8

ID 0,47



42. Nadopunite rječnički oblik glagola.
facio, __________, factum – činiti

M 0,66

M (O) 1

ID 0,56



43. Navedite u rječničkome obliku sa 
značenjem latinsku riječ od koje dolazi pojam 
feminizam.

M
0,47

M (O) 1

ID 0,30



44. Tko je bio prvi rimski kralj?

M 0,77

M (O) 1

ID 0,49



45. Kako se nazivaju magistrati koji su bili na 
čelu republike?

M 0,28

M (O) 0,8

ID 0,21



46. Koje je bilo najviše političko tijelo u državi 
u doba republike?

M 0,68

M (O) 0,8

ID 0,36



47. Što su po podrijetlu bila tri posljednja 
rimska kralja?

M
0,51

M (O) 0,6

ID 0,03



48. Tko je primio protjeranoga kralja 
Tarkvinija Ohologa?

M 0,38

M (O) 0,7

ID 0,36



49. Što označava 510. godina prije Krista u 
rimskoj povijesti?

M 0,62

M (O) 0,9

ID 0,32



50. Koji je uvriježeni naziv za senatore?

M 0,30

M (O) 0,5

ID 0,35


